

**Szegedi Ítéltábla
2023.**

26. hét

2023. 06. 29.

Szegedi Ítéltábla – földszint 11-es tárgyaló				
Ügyszám Bf. 147/2023.	a vádlott: J. Z.	Végzetes randevú – kölsönös bántalmazás után egy panzióban vesztette életét a sértett	2023. 06. 29. (csütörtök)	9.00 óra
<p>Erős felindulásban elkövetett emberölés bűntettében mondta ki bűnösnek a Szegedi Törvényszék 2022. november 2.-án J. Z. vádlottat, ezért őt 6 év börtönben végrehajtandó szabadságvesztésre és 6 év közügyektől eltiltásra ítélte.</p> <p>Az ítélettel szemben az ügyészség eltérő minősítésért és súlyosításért, a vádlott és védője felmentésért, illetve enyhítésért jelentett be fellebbezést, így került az ügy a Szegedi Ítéltáblára.</p> <p style="text-align: center;">xxx</p> <p><u>Az elsőfokú ítélet tényállásának lényege:</u></p> <p>Az ügy lényege szerint a hat kiegészítő osztályt végzett vádlott és a tanár, gyógypedagógus végzettségű sértett között már a bűncselekmény előtt csaknem egy évvel megszakadt a házastársi kapcsolat, az asszony be is nyújtotta a válókeresetet. Ennek ellenére a vádlott a nő közelében maradt, az utcára kerülve a korábbi közös lakóhelyük lépcsőházában töltötte az éjszakákat, ingóságait és ruházatát is ott tárolta.</p> <p>A vádlottal szemben az asszony kezdeményezésére több eljárás is indult, de ezek között voltak olyanok, amelyeket a rendőrség – bizonyíték hiányában – megszüntetett. A bíróság a vádlott távoltartását is elrendelte korábban, ennek időtartama azonban a cselekményt megelőzően már lejárt.</p> <p>A vádlott és a sértett 2021. április 23. napjára találkoztak meg, ennek helyszínéül egy szegedi panzióban béreltek szobát. A találkozón szóváltás, majd dulakodás alakult ki közöttük. Előbb a nő ütötte meg többször két fémcsővel a vádlottat, aki elvette tőle ezeket, majd az egyikkel szurkálni kezdte feleségét. A sértett a bántalmazás közben a földre került, az ütések jelentős része már ülő, illetve fekvő helyzetben érte. A vádlott végül a nő nyakára lépett, majd kezével a falnak támaszkodva – így egyensúlyozva - addig tartotta ott magát, amíg a sértett meg nem fulladt.</p>				

A szakértői vélemény szerint a bántalmazás során a védekezni próbáló sértett több mint félszáz sérülést szenvedett el, ezek többségét a fején. Az ütések olyan erejűek voltak, hogy az egyik fémcső a bántalmazás során derékszögben meghajlott.

A sértett halálát azonban nem az ütések, hanem a fulladás okozta.

Az ügyben határozathirdetés várható.

Dr. Gyuris Gábor
a Szegedi Ítéltábla sajtótitkára
mobil: +36 30 337 3653
e-mail: gyurisg@birosag.hu